## МОСГОРСПРАВКА ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 208-81-63

Вырезка из газеты

комсомольская 3 0 МАР 1979

г. Вильнюе

## ТЕАТР НА БЕРЕГУ НЕМАНА

матический ской и зарубежной классики, этральный репертуар, В труппе немало артистов, CICH.

Как бы ни были " S( »).

театр. Коллек- рисой Ореховой, выпускии- атрального училища. За че- додежи. пользующийся заслу- цей студии при Киевском те- тыре гола сыграда маленькую женной любовью у жителей агре драмы им. И. Франко, разбойницу в «Снежной коро- путь приобщения молодых к области, у соседей по ту сто- Одна из первых се ролей дере», купеческую ючьрону Немана — жителей Ин- (Заплы Аулита в «Ингмално- почку в «Женитьбе Бальзамилутского района Лиговской не.) так прекрасно выянила чова. Инну Сарафанову в ССР, у которых трупна — те- отличительные черты — ее да- спектакле «Свидание в предатра — частый гость. За 24 рования: эмоплональность и местье» и, наконец, грагичегода работы здесь сыграно бо- инастичность, тонкий дар не- скую родь Анулины во оВланее друхсот спектаклей, но- ревоплощения, что позвозило ети тъмых. ставлены лучине образцы рус- Ореховой прочно войти в те- О работе молодых в этом

имена которых синскали те- делается все, чтобы и после- Поставил его главиый режиснявестность: заслу- дующие роди молодых закре- сев театра Б. Колоколович. В женная артистка РСФСР К. А. виан их на ецене. Сам ре- ролях главных героск Иванова, артисты Б. П. Олех- пертуар здесь выбирается с занял велуисих артистов ченович, Т. В. Свириденко. А расчетом на творческую мо- атра К. Иванову, В. Чернырядом с ними -- талангливая долежь. Так, вторую свою шева, В. Алехину, Е. Межусмолодежь, актеры, чей твор- родь (Манш Ветровой) Орехо- ву. И рядом с нями должна иуть только начина- на сыграда в драме. Эдуарда была играть молодежь, Играть Володарского «Самая счаст- на равных, поо в пьесе нет ил хороны ливая». Молодой режиссер одной бесцветной, поверхностуроки, почеринутые в сте- Анатолий Клименский пору- но очерченной роли. И молонах студий, настоящая учеба, чил ей сыграть главную ге- дые не подвели. подлинный творческий рост рояню — жентину, мучиначинаются только на про- тельно инущую свое счастье, ходом от самодовольства фессиональной спене. В те- Работа над образом была груд- мучительным атре города Советска начинаю- ной, ответственной, и в ре- исканаям сыграз артист В. инм актерам стараются по- зультате - тончаншее про- Козлов, детски простедуиную, ручать такие роли, которые викновение в его сущность, непосредственную

альному складу исполнителя, в этом театре и судьба дру- спектакль дежды Жегуновой. Она при- священием

горолской дра- Так было, например, с Ла- піда сида из Саратовского те- Тодстого, немадая заслуга мо-

юбилейном толстонском спек-В театре города Советска такле хочется сказать особо.

Роль Никиты с его перенравственным бы соответствовали индивиду- Не менее удачно сложилась П. Антонова. И в том, что был отмечен на полчеркивали его творческое гой молодой актрисы На- Всероссийском конкурсе, понобилею Л. И.

Есть в этом театре сще один

атмосфере поисков и горения -- творческое соревнование. Когда Б. Кодоколович ставил спектакль по пьесе Александра Ваминдова «Свидание в предместье», он занял в ро-

ли Иниы, дочери Сарафанова, трех молодых артистов - Надежду Жегунову, Ларису Сергесву и Галину Испомиящую. И каждая из них внесла в комедию Вампилова cB06 толкование характера, свой неповторимый

Есть и еще одна пемалоъвжная причина успеха лодых: их стараются сразу подключить в общирной шефской работе, которую ведет леатр. Они активно помогают самодеятельным художественным коллективам, регупярно бывают на предприятиях города, в колхозах и совхозах. Встречи со зрителем, особенно молодым, обогащают их, заражают творческим гопением.

A. MAPKOB.